
Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2020. július 31-i rendkívüli ülésének 

/ . napirendi pontja

Tárgy; Alapítványi támogatások jóváhagyása

Előadó: Szabó Péter polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről és a végrehajtás rendjéről szóló 5/2020. (II. 14.) 
önkormányzati rendelet 24. §-a alapján az alapítványok, közalapítványok támogatásáról a 
támogatási kerettel rendelkező bizottságok, illetve a polgármester és alpolgármester 
javaslatára a képviselő-testület dönt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az 1. számú mellékletben szereplő alapítványok 
polgármesteri és alpolgármesteri keretből történő támogatásáról szóló határozati 
javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 1. számú mellékletben szereplő 
alapítványokat támogatja a polgármesteri és alpolgármesteri keret terhére.

Felelős: Szabó Péter polgármester
Határidő: azonnal

Paks, 2020. július 28.

polgármester



1. mellékletAlapítványok támogatására tett javaslatok

ssz. alapítvány neve cél javasolt támogatás (Ft)

1.
Gyermekemért 
Alapítvány

TARKABARKA napközis tábor támogatása fogyatékkal élő gyermekek részére. 1 120 000

2.
Tégy jót a fogyatékkal 
élőkért Alapítvány

Paksi beteg gyermek kóházi ellátásának támogatása. 1 000 000

1. melléklet összesen: 2 120 000
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méltányossági kérvény

Tisztelt Polgármester Úr,

alulírott Soós Erika, a Gyermekemért Alapítvány elnöke, kérem a képviselő testületet, hogy a Humán 
bizottsághoz beadott, - és első körben a pandémiás intézkedések miatt elutasított-, pályázatunkat 
kiemelt ügyként kezelje és a megváltozott kormányzati intézkedéseknek megfelelően támogassa!

Indoklás:

A fogyatékkal élő gyermekek állami ellátása (gyógytornáztatása, fejlesztése) 2020. március 16-tól 
megszűnt. így az érintett gyermekek fejlődése szeptemberig jobb esetben stagnálni, rosszabb 
esetben visszafejlődni fog.

Magyarország Kormánya enyhített a pandémiás intézkedéseken és a megfelelő óvintézkedések 
betartásával immár engedélyezett napközis táborok megtartása.

Kérem, mindenképp támogassák a TARKABARKA nyári tábor megvalósulását (2020.07.20-24. között), 
hogy a résztvevő gyermekek fejlesztését a karantén és a vírusveszély elmúlásával ismét szintre 
hozhassuk! A pályázatban megadott program és költségvetés nem változott.

Alapítványunk a nyári tábort természetesen mindenképp a vírusvédekezési korlátok betartásával 
tartja meg!

Segítségükben bízva.

Gyermekemért Alapítvány 

elnök

2020. június. 30.



Gyermeke mért Alapítvány pályázata-TARKABARKA- nyári tábor fogyatékkal élő gyermekek részére

,,Esél/' pályázat - Paks Város Önkormányzata

GYERMEKEMÉRT ALAPÍTVÁNY: „TARKABARKA- nyári tábor fogyatékkal élő 
gyermekek részére "

A Gyermekemért Alapítvány célját, 2019 évi tevékenysége

Az alapítvány célja, hogy a Pakson és a paksi járásban élő tartós beteg, fogyatékos, sajátos nevelési 
igényű gyerekek testi és lelki fejlődését támogassa, hogy segítse őket hozzájutni olyan terápiás 
lehetőségekhez, amelyeket a társadalombiztosító, a gyógypedagógia intézményrendszer nem, vagy 
nem teljes mértékben finanszíroz, és ezzel is támogassa a gyerekeket nevelő családokat, javítsa 
életminőségüket. Kiegészítő szolgáltatást nyújtunk, amely a szakember- és forráshiányos állami 
szolgáltatásokat segíti, és olyan gyerekeket is extra fejlesztéshez juttat, akik anyagi okokból abban 
egyébként nem részesülnének.

Az alapítvány látókörében jelenleg nagyjából 50 család van, akik sérült, illetve fejlesztésre szoruló 
gyereket nevelnek.

Az alapítvány fenntartásában 2018-ban létrejött egy közösségi fejlesztőhelyiség, amelyet 
gyógypedagógusok, gyógytornászok használhatnak, ahová a paksi és járásbeli gyerekek eljárhatnak. A 
közösségi fejlesztőheiyiség használata a gyermekek számára ingyenes. A fejlesztőhelyiség révén 
lehetőség van arra, hogy egy-egy szakember ne a gyerekeket utaztassa, hanem ő maga jöjjön le 
Paksra, és egész nap a helyi gyerekekkel foglalkozzon, őket kezelje. Az alapítvány 
fejlesztőhelyiségében jelenleg Dévény terapeuta, TSMT szakember, neurofeedback terapeuta és 
pszichológus dolgozik. Alapítványunk folyamatosan dolgozik azon, hogy a leghatékonyabb és 
legújabb fejlesztések Pakson is elérhetőek legyenek.
Az alapítvány a fejlesztőhely fenntartása és a (magánszektorban dolgozó} szakemberek szervezése 

mellett ösztöndíjrendszert működtet a rászoruló sérült gyerekek számára, ennek keretében 

kifizetjük az ösztöndíjat nyert gyerekek óradíjait is.

Alapítványunk, a Humánpolitikai Bizottság támogatásával 2019 nyarán megtartotta első, 

„Tarkabarka" intenzív terápiás táborát, ahol 15 sajátos nevelési igényű, fogyatékkal élő gyereknek

és testvéreiknek tartott nyári fejlesztőtábort július 22. és 26. között a dunakömiődi Faluházban. A

Tarkabarka nyári tábor gyerekei nem csak intenzív terápián vettek részt - dévény- és pfaffenrot- 

torna, tervezett szenzomotoros tréning, konduktív terápia, kutyaterápla, gyógytorna várta őket. A 

gyerekeket emellett gyógytornász és gyermekortopédus is felmérte a hét során, a szülőknek pedig 

pszichológus segített.

1



Gyermekemért Alapítvány pályázata- TARKABARKA- nyári tábor fogyatékkal élő gyermekek részére

A gyermekek pihenésképp játékokat is találtak, volt ringató, állatsimogató, az Ökocsiga játszóháza és 

kézműveskedés is a helyszínen. A táborban való részvétel minden gyermeknek és családjának 

ingyenes volt.

Az alapítvány az érintett gyermekek és családok számára közösségi programokat, családi napokat 
szervez. Ezek a programok minden esetben ingyenesek és az integráció hegyében legtöbb esetben 
nyitottak város szerte bárkinek.

A pályázat tárgya

A nyár folyamán „TARKABARKA tábor fogyatékkal élő gyermekek részére" néven napközis Jellegű 
intenzív mozgás terápiás tábort szervezünk, mely tematikailag 3 területre bontható.

1. A fejlesztésre szoruló gyerekek a nyári táborban hozzájussanak egy úgynevezett lökés 
terápiához.

A lökés terápia minden esetben egy manuális (pl. Dévény vagy Pfaffenrot) és egy aktív terápiás 
részből áll össze, melyet a gyermekek a tábor 5 napján keresztül kapnak. A kezelések és terápiák 
napi 1-1 órásak, a gyógytornászok minden esetben egyénre szabott, állapothoz adaptált tempóban 
haladnak a tréning módszerének metodikáján belül.
A manuál terápiás kezelés célja a támasztó- és mozgatórendszer fájdalmainak, akut és krónikus 
elváltozásainak degenerációinak kezelése, következményeinek és tüneteinek enyhítése. A 
manuálterápia során a gyógytornász úgynevezett mobilizációs fogásokkal feloldja, ellazítja a görcsös, 
bemerevedett, mozgástartományban beszűkült testrészeket. Fő előnye, hogy helyreállítja a gerinc, 
medence statikáját speciális fogások segítségével.

Az aktív terápia eredményeként az egy hetes tábor során optimalizálódhatnak az idegrendszer 
szenzomotoros folyamatai, így a szenzoros stimulációval, megfelelő motoros válaszokat kaphatunk. 
Melyek tartás-, illetve mozgásminták kialakulásához vezetnek. Megfelelő mennyiségű ismétléssel, 
gyakorlással ezeknek a folyamatoknak és funkcióknak az automatizálása érhető el.

A két terápia együttes alkalmazása a fejlődési rendellenességgel született vagy bármilyen 
betegségből, balesetbó'l rehabilitálandó gyermekeknél egyaránt Javallt és minden esetben látványos 
eredmények érhetőek el.

A tábor megvalósulása több szempontból is hiánypótló, hiszen egy részt az álíami rendszerben 
működő fejlesztések iskolai időrendben működnek, azaz nyáron két és fél hónapra bezárnak. Ez az 
időszak azonban visszaesést okozhat azoknál a gyerekeknél, akik folyamatos fejlesztést igényelnek: az 
óvodáskor alatti gyerekeknek és a beavatkozás nélkül romló mozgásálíapotú gyerekeknek ilyenkor 
létkérdés, hogy megkapják a terápiákat. Másrészt a lökés terápia hatására a gyermekek egy 
nagyobb mértékű fejlődésre képesek.
Ezek a terápiák önmagukban is tetemes összegbe kerülnek, és Paks vonzás körzetében nem 
elérhetőek. így a rászoruló gyermekek szülei sok esetben nem tudják kifizetni. Az Alapítvány 
segítségével ezek a gyermekek nem csak, hogy részesülhetnének díjmentesen a terápiában, de a napi 
utazástól Is megkímélnénk őket.
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Gyermekemért Alapítvány pályázata- TARKABARKA- nyári tábor fogyatékkal élő gyermekek részére

2 A fejlesztésre szoruló gyerekek a nyári táborban részt vehessenek kiegészítő 
terápiákon és egyéb szabadidős tevékenységeken

Továbbá a tábor céljául tűzte ki azt is, hogy a résztvevő fogyatékkal élő gyermekek, mint miden 
egészséges kisgyermek ki is kapcsolódhassanak, és olyan tevékenységeket folytathassanak, amit 
bármelyik velük egyidős társuk. így az esélyegyenlőség jegyében, ők Is megélhessék, milyen egy 
élményekkel teli, igazi nyári tábori
Ezért a tábor során kreatív, zenés és kézműves foglalkozásokkal, játszóházzal, valamint kutya 
terápiával is készülünk. így ezek a látszólag játékos tevékenységek egyben a finommotorikát, 
memóriát, kognitív és szociális képességeket is fejlesztik, anélkül, hogy a gyermek ezt tehernek élné 
meg. Éppen ezért ezek a foglalkozások nem költekezöek minden fogyatékos gyermeknek, illetve 
olyan gyermekek is részt vehetnek rajta, akik egyébként a lökés terápián (egyéb egészségügyi 
problémák miatt) nem tudnak részt venni.

3. Integrálás és családi légkör biztosítása a táborban

A családok számára,- igény szerint-, lehetővé tesszük, hogy a kis/nagy testvérek is részesei legyenek 
az egyéb programoknak, ezzel is segítve a gyermekek integrálását, egy családi légkör 
megteremtését és a gondtalan kikapcsolódás örömét. Közös Játékos foglalkozások között csoportos 
TSMT foglalkozásokat is tervezünk, melyek egyben felmérések is, hiszen az egészséges testvérek 
esetleges tanulási nehézségeit, beragadt csecsemőköri reflexeit oldják.

A tábor időtartalma alatt a résztvevőknek, segítőknek és önkénteseknek tízórait, meleg ebédet és 
uzsonnát biztosítunk.

A pályázat keretében, az Önkormányzat támogatásával megrendezésre kerülhet az „TARKABARKA 
tábor fogyatékkal élő gyermekek részére", melynek tervezett költségvetése* * az alábbi tételekből áll 
össze:

Támogatásként igényelt összeg:
*2020 márciusában érvényes bruttó árak

Ebből saját erő;

Manuális gyógytorna díja 410.000
Aktív gyógytorna dQa 497.500
TSMT foglalkozások 72.500
Kutyaterápia díja 50.000
Zenés foglalkozások díja 40.000
Játszóház díja 150.000
Kézműves foglalkozások költsége 50.000
Étkezési költségek 270.000
Összesen: 1.540.000 HUF

420.000 HU F

1Í2ŐŐÖÓHUF
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Gyermekemért Alapítvány pályázata- TARKABARKA- nyári tábor fogyatékkal élő gyermekek részére

A tavaly megrendezésre került tábor nagy sikert aratott. Idén az előzetes felmérések szerint közel 
kétszer annyi rászoruló gyermek és kísérője/testvére szeretne részt venni a táborban, így IS 
gyermek helyett 22 gyermek táboroztatása a cél. Ehhez a létszámhoz jön még a kísérő szülő és 
egészséges testvérek. A megnövekedett gyermek létszámmal a gyógytorna dijak és az étkezési 
költségek is Jelentősen megemelkednek.

A tábor költségvetése tetemes összeg, melynek jelentős részét a gyógytorna díjak teszik ki. Mivel a 
lökés terápiák személyre szabottak, különböző terápiákból állnak össze. így egy szakember nem 
képes az összes terápiát megtartani, több szakember/ gyógytornász együttműködése szükséges a 
sikerhez.

A tábor a fejlesztendő gyermekek számára ingyenes.

A tábor tervezett Időpontja:
2020. július 20 - 2020. július 24

A tábor tervezett helyszíne;
Dunakömiődi Faluház

A tábor szervezése során minden esetben törekszünk helyl/térségi egyesületekkel, vállalkozókkal, 
és gyógytornászokkal együttműködve dolgozni! A tábor lebonyolításába önkéntes segítők és 
diákok bevonását tervezzük. Célunk a fogyatékkal élő gyermekek fejlesztése mellett társadalmi 
integrálásuk és elfogadtatásuk.

Alapítványunk a tábor program tervezetének módosítási jogát fenntartja!

A tábor lebonyolítása mellett alapítványunk továbbra is egész nyáron biztosítja közösségi 
fejlesztőhelyiségében a gyógytornát a rászoruló gyermekeknek.

Arra kérjük Paks város ön kormányzatát és képviselőtestületét, hogy a Gyermekemért Alapítvány fenti 
célkitűzéseit, tevékenységét támogassákl

Köszönettel:

Soós Erika 
elnök
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BESZÁMOLÓ 
PAKS VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

HUMÁN BIZOTTSÁGÁNAK 
2019 ÉVI PÁLYÁZATÁN ELNYERT ÖSSZEG FELHASZNÁLÁSÁRÓL

Támogatási azonosítőszám: íF/61-62/2019
Támogatott: Gyermekemért Alapítvány
Címe: 7030 Paks, Virág u 96.
Képviselő: Soós Erika
Támogatás célja: Nyári tábor fogyatékkal élő és SNI gyermekek részére

A kapott támogatassa], az alábbi bizonylatokkal számolunk el:

Sorszám Számla benyújtója Számlasorszáma Számla tárgya Számla 
összege

Elszámolt 
összeg

Kiegészítő 
dokumentum

1 Signdepot Europe 
Kft,

SD-HUF05011/2019 kitűző alapok 8319 8 319 pénztári 
bizonylat

2 Paksi Galenus Bt 100/5095 elsösegélydoboz 6594 6.594 bankkivonat
3 Sirály Papír {Koós 

Mária ev)
MD5SA8082795 papíreszközök 34596 34.596 bankkivonat

4 Sáfrány Mária MD5SA8582662 olló 2760 2760 bankkivonat
5 Sáfrány Mária MD5SA8582661 fonalak 6 810 6,810 bankkivonat
6 Fehér Fanny TZBSA1367255 kutyaterápia 15000 15.000 pénztári 

bizonylat
7 Kasper Andrásné RHASA6879669 kutyaterápia 15.000 15.000 pénztári 

bizonylat
8 Kasper Andrásné RHASA6879570 kutyaterápia 15000 15.000 pénztári 

bizonylat
9 Hesz Andrea CT3EA9686206 kutyaterápia 35.000 35.000 pénztári 

bizonylat
10 Petrovicsné Árki 

Zsuzsanna
SEAEA2323153 ringató 

foglalkozások
35.000 35.000 pénztári 

bizonylat
11 TESCO Global zrt A05700086/1905/00002 víz 5700 5.700 pénztári 

bizonylat
12 TESCO Global zrt A05700086/1909/00002 víz, étel 1.748 1.748 pénztári 

bizonylat
13 Szabó-Schönecker

Zsuzsanna
SEASA29S4308 gyógytorna 160.000 160.000 bankkivonat

14 Sáfrány László SEASA0286841 egyéb alkotó 
tevékenység

150000 150.000 bankkivonat

15 TTSZ BAU Kft TZBSA1109574 gyógytorna 184000 184 000 bankkivonat
16 Dr Sziliné Tarnóczy 

Ilona ev
NQ9SB9789853 csoportos tsmt 62.500 62.500 bankkivonat

Összesen elszámolt összeg: 735 000 Ft,
azaz hétszázharmincötezer forint.

A Gyermekemért Alapítvány ezúton is köszönetét fejezi ki a céljai megvalósítása érdekében nyújtott 
támogatásért.

Paks, 2Q19..aufiu&-3tAJS 25szepteniber 3.
Soós Erika 
elnök



Mellékletek: a fenti táblázatban felsorolt számlák 
banki igazolások, pénztári kivonatok 
szakmai e:> kepes beszámoló



SZAKMAI BESZÁMOLÓ
PAKS VÁROS KFPVISEIÖ 'LSlJLL't

H JMAN PuZOTSÁGAMAK
2Ci5 ÉVi PÁLY/ÜA7AN ELkYEP.T ÖSSZEG FElHASZNÁLASÁRÓt

Támogatási azonosítószám;
Támogatott:
Képviselő:
Támogatás célja:

IF/61-62/2019
Gyermekemért Alapítvány
Soós Erika
Nyári tábor fogyatékkal élő és SNI gyermekek részére

Nyári tábor fogyatékkal élő és SNI gyermekek részére

A megvalósult programról:

15 sajátos nevelési igényű, fogyatékkal élő gyereknek és testvéreiknek tartott nyári fejlesztötábort 
július 22. és 26. között a Gyermekemért Alapítvány a dunakömlődi Faluházban. A Tarkabarka nyári 
tábor gyerekei nem csak intenzív terápián vettek részt - dévény- és pfaffenrot-torna, tervezett 
szenzomotoros tréning, konduktív terápia, kutyaterápia, gyógytorna várta őket /v 
fiye^ekethancm emellett gyógytornász és gyermekortopédus is felmérte ókr-t a hét során, a 
szülőknek pedig pszichológus segített.
A gyermekek pihenésképp játékokat is találtak, volt ringató, állatsimogató, az Ökocsiga játszóháza és 
kézműveskedés is a helyszínen.

1. A fejlesztésre szoruló gyerekek a nyári táborban hozzájutottak egy úgynevezett lökés 
terápiához.

A lökés terápia minden esetben egy manuális (pl. Dévény vagy Pfaffenrot) és egy aktív terápiás 
részből állt össze, melyet a gyermekek a tábor 5 napján keresztül kaptnak. A kezelések és terápiák 
napi 1-1 órásak, a gyógytornászok minden esetben egyénre szabott, állapothoz adaptált tempóban 
haladtnak a tréning módszerének metodikáján belül.
A manuálterápiás kezelés célja a támasztó- és mozgatórendszer fájdalmainak, akut és krónikus 
elváltozásainak degenerációinak kezelése, következményeinek és tüneteinek enyhítése. A 
manuátterápia során a gyógytornász úgynevezett mobilizációs fogásokkal feloldja, ellazítja a görcsös, 
bemerevedett, mozgástartományban beszűkült testrészeket. Fő előnye, hogy helyreállítja a gerinc, 
medence statikáját speciális fogások segítségével.

Az aktív terápia eredményeként az egy hetes tábor során optimalizálódhattak az idegrendszer 
szenzomotoros folyamatai, így a szenzoros stimulációval, megfelelő motoros válaszokat kaphatunk

Vimelyek tartás-, illetve mozgásminták kialakulásához vezetnek. Megfelelő mennyiségű 
ismétléssel, gyakorlással ezeknek a folyamatoknak és funkcióknak az automatizálása érhető el.

A két terápia együttes alkalmazása a fejlődési rendellenességgel született ' fy.h
bármilyen betegségből, balesetből rehabilitálandó gyermekeknél egyaránt javallt és minden esetben 
látványos eredmények érhetőek el.

A tábor megvalósulasa több szempontból is hiánypótló volt, hiszen egy részt az állami rendszerben 
működő fejlesztések iskolai időrendben működnek, azaz nyáron két és fél hónapra bezárnak. Ez az 
időszak azonban visszaesést okozhat azoknál a gyerekeknél, akik folyamatos fejlesztést igényeinek: az 
óvodáskor alatti gyerekeknek és a beavatkozás nélkül romló mczgásáilapotú gyerekeknek ilyenkor 



létkérdés, hogy megkapják a terápiákat. Másrészt a lökés terápia hatására a gyermekek egy 
nagyobb mértékű fejlődésre képesek.
Ezek a terápiák önmagukban is tetemes összegbe kerülnek, és Paks vonzás körzetében nem 
Tiindegyik elérhetőek. így a rászoruló gyermekek szülei sok esetben nem tudják kifizetni. Az 

Alapítvány segítségével ezek a gyermekek nem csak, hogy részesülhettek díjmentesen a terápiában, 
de a napi utazástól is megkíméltük őket.

2. A fejlesztésre szoruló gyerekek a nyári táborban részt vettek kiegészítő terápiákon és 
egyéb szabadidős tevékenységeken

Továbbá a tábor céljául tűzte ki azt is, hogy a résztvevő fogyatékkal élő gyermekek, mint miden 
egészséges kisgyermek ki is kapcsolódhassanak, és olyan tevékenységeket folytathassanak, amit 
bármelyik velük egyidős társuk. így az esélyegyenlőség jegyében, ők is megélhették, milyen egy 
élményekkel teli, igazi nyári tábor!
Ezért a tábor során kreatív, zenés és kézműves foglalkozásokkal, játszóházzal, valamint kutya 
terápiával is készültünk. így ezek a látszólag játékos tevékenységek egyben a finommotorikát, 
memóriát, kognitív és szociális képességeket is fejlesztették, anélkül, hogy a gyermek ezt tehernek 
élték volna meg. Ezek a foglalkozások nem voltak kóhekércek kötelezőek minden fogyatékos 
gyermeknek, illetve olyan gyermekek is részt vehetett rajta, akik egyébként a lökés terápián (egyéb 
egészségügyi problémák miatt) nem tudtak részt venni.

3. Integrálás és családi légkör biztosítása a táborban

A családok számára,- igény szerint-, lehetővé tettük, hogy a kis/nagy testvérek is részesei legyenek 
az egyéb programoknak, ezzel is segítve a gyermekek integrálását, egy családi légkör 
megteremtését és a gondtalan kikapcsolódás örömét. Közös játékos foglalkozások között csoportos 
TSMT foglalkozásokat is tartottunk, melyek egyben felmérések is, hiszen az egészséges testvérek 
esetleges tanulási nehézségeit, beragadt csecsemőköri reflexeit oldják.

A tábor időtartalma alatt a résztvevőknek, segítőknek és önkénteseknek tízórait, meleg ebédet és 
uzsonnát biztosítottunk.

A tábor a fejlesztendő gyermekek és testvéreik/kíséröik számára térítésmentes volt.

A tábor szerv'ezése során minden esetben törekedtünk helyi/térségi egyesületekkel, vállalkozókkal, 
és gyógytornászokkal együttműködve dolgozni! A tábor lebonyolításában példátlan összefogással 
önkéntes segítők és diákok segítettek. Célunk a fogyatékkal élő gyermekek fejlesztése mellett 
társadalmi integrálásuk és elfogadtatásuk is volt.

A táborban közreműködő szakemberek, segítők:

• Szabó-Sthönecker Zsuzsanna, Dévény terápia (gyógytornász)
• Tanács-Gulyás Nóra, Píafíenrot terápia (gyógytornász)
• Ptippné Oláh Szilvia '••‘tg, korai íej’esztő pedagógus (önkéntes

munkában)
• 'i; ! -I KI. il. ’id I -1 vvzt í! .. Vi. ■ ■•• ' ■ 't-- ■ • i f

• Pekárik Dóra , konduktív terápia, végzős konduktoi balfgotó (önkértes munkában)
• '' Andrea. Kasper Zsuzsa es fehér fanny, Cs'gabiga Alapítvány I •utyate'-ápia
• Hrivikné Neidcl Nóra, állats.imogató íerikétites munkában)
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• Petrovicsné Árki Zsuzsanna, ringató foglalkozások
• Sáfrány László , Ökocsiga játszóház
• Schreiner Györgyi, gyógytornász (önkéntes munkában)
• Agócs Csilla gyógytornász (önkéntes munkában)
• dr, Váncsodi József gyermekortopédus (önkéntes munkában)
• Vájer-Nagy Mariann, klinikai szakpszichológus (önkéntes munkában)
• ESZI és a Vak Bottyán Gimnázium diákjai (önkéntes munkában)
• Patakfalvi Tünde, Borbás Ani, Hudák Margit és dr. Harmath Gabriella (önkéntes munkában)

Szakmai értékelés:

A táborban kezelhető gyermekek száma a tervezett 10 fő helyett a sok önkéntes felajánlásnak 
köszönhetően 15 főre emelkedett. Ennek ellenére sem tudtunk minden jelentkezőt fogadni a 
táborba, így a többi gyermek számára várólistát nyitottunk.

A példátlan önkéntes megmozdulás eredményeként a tervezett terápiák mellett ortopédiai 
felmérések, ortopédiai gyógytornák, pszichológiai konzultációk, tervezett wenzomötoros-tréningek 
és állatsimogató Is volt a táborban. Ezzel is tovább segítve a gyermekek fejlődését és 
kikapcsolódását.

A táborban résztvevő gyermekek általános állapota változó volt, így más és más fejlődés érhető el 
náluk egy intenzív terápia során. Vannak gyermekek, ahol az állapotromlás megelőzése, a gyermek 
elláthatóságának megtartása volt a cél (etetés, öltöztetés megkönnyítése), míg más gyermekeknél 
komoly mozgásfejlődés, életminőség javulás, önellátási képességek fejlődése várható.
Egy intenzív terápiás hétnek a hatásai általában az azt követő 1-4 hétben jelentkeznek. 
Alapítványunk a résztvevő gyermekek szüleivel folyamatos kapcsolatban áll és várja a később 
jelentkező hatásokról a beszámolókat.

Disszemináciő:

A táborról és Paks város támogatásáról a Tele Paks televízió riportot készített: 
http:/Avv>fw.telepaks.net/2O19/O7/26/tarkabarkaterapias- 
tabor/?fbclid=lwARQzfBfx2uillpAYRb6qXM-dllriiENÍeiV2K>ik6FeHVfwuabx5\A,KU4hEFKqsQ

A táborról a Paks FM is beszámolt.

A tjIbű'! L.I .j TtJr ..»i C't ::i.isdcu^ii ib ci’.ck

* Hps Z/v.'WtV.ti'Ol _»?• I- ly L'. lej ySz'o ’dbo'l IdfíOll i tJ. I y t.y I " ' * CiHi-ft 
akip-ivöny ISrcSóP/

A ■-it.'Or! ,1 l.eS; cll . tdeO "irftt hi lh^ P ■ .

cetxibci g i - '''üv.íH g í'i;: lyij
‘.OR7‘-f fOEni ’.r,5

fw.telepaks.net/2O19/O7/26/tarkabarkaterapias-tabor/?fbclid=lwARQzfBfx2uillpAYRb6qXM-dllriiEN%25c3%258deiV2K%253eik6FeHVfwuabx5/A,KU4hEFKqsQ
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Paks város Önkormányzata KepvIselő-testülete 
HumánpoUtikai Bizottságának 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

Paks város Önkormányzata Képviselő-testületének Humánpolitikai Bizottsága 22/2020. (111.03.) 
számú határozatában foglaltak szerint pályázatot hirdet a városban működő bejegyzett 
alapítványok, közalapítványok, egyesületek, társadalmi szervezetek számára.

A pályázat célja:
Pénzbeli támogatás nyújtása azon bejegyzett alapítványok, közalapítványok, egyesületek és 
társadalmi szervezetek részére, amelyek

• diák- és szabadidősport programok szervezésére,
• hátrányos helyzetűek és/vagy fogyatékosok aktív részvételével lebonyolításra kerülő 

közösségi, szabadidős programok szervezésére,
• gyermekek és fiata tok aktív részvételével zajló rendezvények szervezésére,
• biztonságos (káros szenvedélyektől mentes, a korosztályi sajátosságok figyelembe 

vételével) szórakozás lehetőségének elősegítésére programok szervezésére vállalkoznak.

A pályázatok benyújtásának módja:
A pályázatot, a pályázati adatlapot, a nyilatkozatokat és a csatolt dokumentumokat 1 
példányban, személyesen a Paksi Polgármesteri Hivatal Intézményfenntartó Csoportjánál (I. 
emelet 128. sz. iroda) vagy postai úton a Paksi Polgármesteri Hivatal 7030 Paks, Dózsa György út 
55-61. címre lehet benyújtani.

A pályázatot tartalmazó borítékon a „Humánpolitikai Bizottság esély pályázat 2020. tavasz'’ 
feliratnak kelt szerepelnie.

A pályázatok beérkezési határideje: 2020. március 27. (péntek) 12.00 óra

A pá lyázathoz részletes leírást és részletes költségvetést kell csatolni.
Azon pályázóknak, akik egy bizottsághoz több pályázatot nyújtanak be, minden egyes 
pályázathoz külön adatlapot kell kitölteniük, de a pályázati felhívásban szereplő egyéb 
dokumentumokat csak egy eredeti példányban kell csatolniuk. A többi pályázatukra rá kell 
vezetni, hogy az eredeti példány melyik pályázatnál található.

A pályázati adatlap átvehető a Paksi Polgármesteri Hivatalban (Paks, Dózsa György út 55-61.1. 
em. 128. sz. irodában) vagy letölthető a www.paks.hu honlapról.

A pályázatok tartalmi, formai előírásai:
A pályázatoknak tartalmazniuk kell az alábbiakat:
• a pályázott tevékenység, program, illetve a tevékenység eredményeképpen létrejövő 

alkotás, program leírását olyan részletességgel, ami alapján a pályázat egyértelműen 
elbírálható

• a kért összeg nagyságát, kiszámításának menetét
• a rendelkezésre álló saját erő mértékét
• a kért összeg felhasználásának tételes felsorolását
• a tevékenység, program megvalósulásának időpontját
• az elszámolás tervezett időpontját

http://www.paks.hu


A pályázathoz melíéketni kell:
• a pályázati adatlapot
• az előírt nyilatkozatot kitöltve és aláírva
• a közzétételi kérelmet kitöltve és aláírva (nemlegesség esetén áthúzva és aláírva)
• a támogatási szerződés megkötésének feltétele, hogy a támogatott szervezet írásban 

nyilatkozik arról, hogy köztartozás nem terheli, illetve gazdálkodó és egyéb szervezetek felé 
fennálló tartozása nincs, eleget tett az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a 
civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV, törvény 30. §-ában 
előírt kötelezettségének.

• személyes adatok kezeléséről rendelkező nyilatkozatot

Pályázati feltételek:
A pályázati támogatás nem használható fel nem konkrét programhoz kötött működési kiadások 
fedezésére. A nyertes pályázókkal Paks Város Önkormányzata támogatási szerződést köt.
A pályázott tevékenységeknek, programoknak 2020. december 31-ig meg kell valósulniuk. A 
támogatásként nyújtott összeggel a megvalósulást követő 60 napon belül, de legkésőbb 2020. 
december 31-igszámlákkal igazoltan kell elszámolni.

Kivételes esetekben a programok megvalósulása áthúzódhat 2021. január 31-ig, de azt a 
pályázat beadásakor előre indokolni kell, ebben az esetben a végső elszámolás határideje 2021. 
január 31.

Pályázati támogatásban csak a saját forrással is rendelkező pályázók részesülhetnek.
Telefon- és útiköltség elszámolását a bizottság nem támogatja. Tartós kötelezettséggel járó cél 
nem támogatható.

Pályázó ugyanarra a tevékenységre, programra adott évben Paks Város Önkormányzatától 
(bizottsági keretek, polgármesteri, alpolgármesteri keret) csak egyszer igényelhet támogatást.

Előlegként a támogatás 80 %-a kerül átutalásra a támogatási szerződés megkötését követő 15 
napon belül. A támogatások pénzügyi teljesítése kizárólag a támogatott által megjelölt 
bankszámlára történő utalással teljesíthető. A támogatás előleggel csökkentett összegének 
folyósítására a támogatott részelszámolását követő 15 napon belül kerül sor. A támogatásként 
kapott összeg felhasználásáról a megvalósulást követő 15 napon belül, de legkésőbb 2020. 
december 31-ig számlákkal igazoltan kell elszámolni.

A nyertes pályázó köteles feltüntetni, illetve megjeleníteni azt, hogy tevékenysége, programja, 
alkotása Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottságának 
támogatásával jött létre.

Nem nyújthatnak be pályázatot
a) az önkormányzat költségvetésében nevesített, támogatott jogi és természetes személyek 

és az önkormányzati intézmények, valamint az intézmények alapítványai, továbbá aki a 
pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,

b) kizárt közjogi tisztségviselő (tartalmát a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXi, tv. 2. § d) pontja határozza meg),

c) az a)-b) pont a Iá ta rtozó személy közeli hozzátartozója,
d) olyan alapítvány, társadalmi szervezet, egyház, szakszervezet, illetve ezek önálló jogi 

személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó 



személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, 
tisztségviselője, a társadalmi szervezet, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy 
képviseleti szervének tagja,

e) az a társadalmi szervezet, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi 
személyiséggel rendelkező azon szervezeti egysége, amely a pályázat kiírását megelőző öt 
évben együttműködési megállapodást kötött vagy tartott fenn Magyarországon bejegyzett 
párttal, vagy amely a pályázat kiírását megelőző öt évben párttal közös jelöltet állított 
országgyűlési, európai parlamenti vagy helyi önkormányzati választáson,

f) akinek a részvételből való kizárás tényét a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXl. tv. 13. § alapján honlapon közzétették,

g} aki korábbi támogatásával nem számolt el,
h) korábbi években kötelezettségét súlyosan megszegte, a támogatást nem a kapott célra 

használta fel,
i) politikai pártok, illetve politikai tevékenységet folytató (választáson jelöltet állító) 

szervezetek.
j) azon alapítványok, melyek pályázati céljukkal a Paks Város Önkormányzata által 

fenntartott intézmények működését, tevékenységét segítik.
k) akiknek köztartozása van.

Hiánypótlás:
A pályázatok feldolgozása során észlelt hiányosság esetén a Paksi Polgármesteri Hivatal írásban 
hiánypótlásra szólítja fel a pályázót, A hiánypótlásnak a bizottsági döntés napján 12.00 óráig be 
kell érkeznie a Paksi Polgármesteri Hivatalba.

Döntés:
A pályázatok elbírálása átruházott hatáskörben, a költségvetési rendeletben foglaltaknak 
megfelelően a beadási határidőt követő első bizottsági ülésen történik. Alapítványok, 
közalapítványok esetében a bizottság javaslata alapján a képviselő-testület dönt. Ezt követően a 
pályázók a döntésről írásos értesítést kapnak, majd a nyertes pályázókkal Paks Város 
Önkormányzata támogatási szerződést köt.

A pályázatok nyilvánossága:
A pályázatot kiíró bizottság valamennyi pályázó nevét, a pályázatban szereplő tevékenységet és 
a pályázó által kért összeget nyilvánosságra hozza.



Fogalmak magyarázata:
A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény

2. § (i) E törvény alkalmazásában
a) támogatási döntés: az 1. § (1) bekezdés szerinti támogatásban részesülő személy, valamint 

az e személy részére juttatandó konkrét támogatási összeg meghatározása;
b) döntés-előkészítésben közreműködő: az a természetes személy, aki
bo) munkaviszony jellegű jogviszonyban vagy polgári jogi jogviszony alapján részt vesz a 

pályázati kiírás vagy a támogatási döntés előkészítésében,
bb) támogatási döntés meghozatalára irányuló eljárásban javaslattételi, véleményezési joggal 

rendelkezik, vagy ilyen joggal rendelkező testület tagja;
c) döntéshozó: az a természetes személy, aki
ca) feladat- és hatásköre alapján a támogatási döntés meghozatalára jogosult, vagy az erre 

jogosult szerv vezetője vagy testület tagja,
eb) feladat- és hatásköre alapján támogatási döntésre érdemi befolyással rendelkezik, így 

különösen, ha a támogatási döntéshez kapcsolódóan egyetértési, vétó-, hozzájárulási, illetve 
jóváhagyási joggal rendelkezik, vagy ilyen joggal rendelkező szerv vezetője vagy testület tagja;

d) kizárt közjogi tisztségviselő: a Kormány tagja, a kormánybiztos, az államtitkár, a 
szakállamtitkár, a regionális fejlesztési tanács elnöke, a fejlesztéspolitikai ügyekben 
feladatkörrel rendelkező központi hivatal vezetője, a regionális fejlesztési tanács által törvény 
előírása alapján létrehozott társaság vezető tisztségviselői, felügyelő bizottsága tagjai, illetve az 
Ágazati Operatív Programok Közreműködő szervezetei vezető tisztségviselői és ellenőrző 
szervének tagjai;

e) nem kizárt közjogi tisztségviselő: a köztársasági elnök, az Országgyűlés által választott vagy 
a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, az országgyűlési és az európai parlamenti 
képviselő, a polgármester, az alpolgármester, a főpolgármester, a főpolgármester-helyettes, a 
helyi önkormányzati képviselő, a helyi önkormányzat képvíselő-testülete bizottságának tagja, a 
központi államigazgatási szerv - a d) pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, a regionális 
fejlesztési tanácstagja;

f) közeli hozzátartozó: a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: 
Ptk.) által meghatározott közeli hozzátartozó;

g) vezető tisztségviselő: a gazdasági társaságokról szóló törvény által meghatározott vezető 
tisztségviselő.

(2) E törvény pályázatokra vonatkozó rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni a nem 
pályázati úton odaítélt támogatásokra is azzal, hogy ahol e törvény

a) pályázatot említ, ott a támogatás odaítélésére irányuló kérelmet,
b) pályázati eljárást említ, ott a támogatási döntés előkészítésének és meghozatalának 

folyamatát
kell érteni.

(3) A nem pályázati úton odaítélt támogatásból nem részesülhet az, aki - ha a támogatási 
döntést pályázati eljárásban hoznák - a pályázati eljárásban nem vehetne részt pályázóként.

(4) E törvény alkalmazásában valamely személy tulajdonában álló gazdasági társaságnak 
minősül

a) a legalább 5%-os tulajdonában álló nyilvánosan működő részvénytársaság,
b) a bármilyen arányban tulajdonában álló gazdasági társaság (ide nem értve a nyilvánosan 

működő részvénytársaságot),
c) a tulajdonában álló b) pont szerinti társaság
ca) legalább 5%-os tulajdonában álló nyilvánosan működő részvénytársaság,
eb) bármilyen arányú tulajdonában álló gazdasági társaság (ide nem értve a nyilvánosan 

működő részvénytársaságot).



(5) Az (1) bekezdés d^e) pontját nem kell alkalmazni arra, aki tisztségét nem a Magyar 
Köztársaság joghatósága alapján kibocsátott jogszabályban meghatározott eljárásban nyerte el.

(6) Nem minősül az (1) bekezdés b) pontja szerinti közreműködésnek, ha a természetes 
személy

a) a pályázat kiírásáról döntést hozó szerv vagy személy, illetve
b) a pályázat kiírásáról döntést hozó szerv vagy személy számára a pályázati kiírás 

tekintetében utasítási joggal rendelkező szerv vagy személy
felkérésére kizárólag a pályázat kiírásáról hozott döntés meghozatala előtt, a pályázati rendszer 
céljait és elveit meghatározó előzetes konzultáción vesz részt.

6. § (1) Nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban
a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
b) a kizárt közjogi tisztségviselő,
c) az a)~b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
d) aza)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, társadalmi szervezet, egyház vagy szakszervezet, 

illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) 
pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének 
tagja, tisztségviselője, a társadalmi szervezet, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy 
képviseleti szervének tagja,

f) az az egyesület vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező azon 
szervezeti egysége,

fa) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben együttműködési megállapodást kötött vagy 
tartott fenn Magyarországon bejegyzett párttal {a továbbiakban; párt},

fb) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben párttal közös jelöltet állított országgyűlési, 
európai parlamenti vagy helyi önkormányzati választáson,

g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették.
(2) Az (1) bekezdés ej pontját nem kell alkalmazni a regionális fejlesztési tanács által törvény 

előírása alapján létrehozott társaságra, ha a támogatás célja a fejlesztési támogatások elosztása 
intézményrendszere működésének támogatása, továbbá olyan támogatás, amelynek 
előkészítésében, lebonyolításában a társaság nem vesz részt, illetve a támogatással kapcsolatos 
döntésre befolyással nem rendelkezik.

(3) A Nemzeti Civil Alapprogram tanácsa és kollégiumai által elbírált pályázatok tekintetében 
az (1) bekezdés ej pontja nem akadálya annak, hogy olyan társadalmi szervezet, alapítvány, 
illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező szervezeti egysége pályázzon, amelyben a 
pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó személy, vagy ennek 
közeli hozzátartozója vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, 
tisztségviselője, a társadalmi szervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja.

{4} Ha a (3) bekezdés szerinti pályázatról a döntést a Nemzeti Civil Alapprogram kollégiuma 
hozná, a Tanács elnöke a pályázat elbírálására olyan kollégiumot jelöl ki, amely tekintetében 
nem áll fenn az (1) bekezdés ej pontja szerinti kizáró ok.

(5) Az (1) bekezdés e) pontja alkalmazásában nem minősül alapítványnak a külön törvény 
alapján létrehozott, a párt működését segítő tudományos, ismeretterjesztő, kutatási, oktatási 
tevékenységet végző alapítvány.

8. § (1) Ha a pályázó
oj a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntést hozó szervnél 

munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll,
b) nem kizárt közjogi tisztségviselő,



c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
d) 3za)<) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, társadalmi szervezet, egyház vagy szakszervezet, 

amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, 
szervezetének tagja, tisztségviselője vagy a társadalmi szervezet ügyintéző vagy képviseleti 
szervének tagja,
köteles kezdeményezni e körülménynek a honlapon történő közzétételét a pályázat 
benyújtásával egyidejűleg.

(2) Ha az érintettséget megalapozó körülmény a pályázat benyújtása után, de a támogatási 
döntés előtt következik be, a pályázó köteles 8 munkanapon belül kezdeményezni e 
körülménynek a honlapon történő közzétételét

(3) Ha a pályázó a közzétételt határidőben nem kezdeményezte, támogatásban nem 
részesülhet.

9. § Nem vehet részt döntéshozóként vagy döntés-előkészítésben közreműködőként az, aki 
vagy akinek a közeli hozzátartozója a pályázóval munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll.



PAKS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVÍSELŐ-TESTÜLETE 
HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA

SPORT és ESÉLYEGYENLŐSÉGI CÉLÚ PÁLYÁZAT

PÁLYÁZATI ADATLAP

1, A pályázó szervezet adatai:

Neve: Gyermekemért Alapítvány

Címe: 7030 Paks, Villany u 2.

Bankszámlaszáma: 11746012-20018353

Adószáma: 18854495-1-17

Működési formája: (a megfelelő aláhúzandó)

alapítvány - közalapítvány - egyesület - társadalmi szervezet

A bejegyzés éve, az okirat száma: 1996,17-01-0000040

Az értesítéseket az alábbi címre kérjük: (képviselő)
Név: Soós Erika

Cím: 7030 Paks, Villany u. 2.

A képviselő telefonszáma: 30/530-1506

2. A pályázat adatai: (kérjük, itt csak röviden írja le, bővebben külön lapon fogalmazhatja meg)

A pályázat rövid leírása: „TARKABARKA- nyári tábor fogyatékkal élő gyermekek

részére

A pályázat megvalósításának tervezett/deye:2020.07.20-24.

Az elszámolás tervezett időpontja: 2020.09.01.

A megvalósításhoz szükséges teljes költség: 1.540.000 Ft

Meglévő saját erő és egyéb forrás: 420.000 Ft

A bizottságtól kért támogatás: l.I20.000_Ft



3. Meííékeit dokumentumokí (a megfelelő aláhúzandó)

Pályázat részletes leírása

Pályázat részletes költségvetése

Kivonat a törvényszéki nyilvántartás

adatairól

Nyilatkozat összeférhetetlenségről igen

Közzétételi kérelem

Nyilatkozat köztartozás mentességről

Nyilatkozat a személyes adatok 

kezeléséről

igen - nem

igen " nem

igen - nem {Gyermekemért Alapítvány 

pályázathoz csatolva)

nem (Gyermekemért Alapítvány

pályázathoz csatolva)

ig^“ nem (Gyermekemért Alapítvány

pályázathoz csatolva)

igen - nem (Gyermekemért Alapítvány 

pályázathoz csatolva)

igen - nem (Gyermekemért Alapítvány 

pályázathoz csatolva)

Paks, 2020. március 19.

P.H.

pályázó szervezet cégszerű aláírása pályázó aláírása

c



NYÍLMKO27\T 

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007, évi CLXXXl. törvény szerinti 
összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról vagy hiányáról

A Pályázó neve; Gyermekemért Alapítvány

Természetes személy lakcíme:
Születési helye, ideje:

Gazdasági társaság esetén székhelye:
Cégjegyzékszáma:
Adószáma:
Képviselőjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye: 7030 Paks, Virág u. 96.
Képviselőjének neve: Soós Erika
Nyilvántartásba vételi okiratszáma: 17-01-0000040
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: Szekszárdi Törvényszék

Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a 
közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXL törvény (Knyt.)

- 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség
1. nem áll fenn vagy □
2. fennáll az ...pont alapján

- 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség
1. nem áll fenn vagy i—’
2. fennáll az.. .pont alapján

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása:

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem:

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem.

Kelt: Paks, 2020. március 19.

Aláírás/Cégszerű aláírás



KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) 

bekezdés szerinti érintettségéről

A Pályázó neve: Gyermekemért Alapítvány

Természetes személy lakcíme:
Születési helye, ideje:

Gazdasági társaság esetén székhelye:
Cégjegyzékszáma:
Adószáma:
Képviselőjének neve:

Egyéb szervezet esetén székhelye: 7030 Paks, Virág u. 96.
Képviselőjének neve: Soós Erika
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 17-01-0000040
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: Szekszárdi Törvényszék

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007, évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt 
szervezettel szemben fennáll, mert

a) A pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó szervnél 
munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok, de a törvény értelmében nem minősülök 
döntés-előkészítőnek vagy döntéshozónak. (Kizáróiag természetes személy pályázó 
esetén!).

Indoklás:
Munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok az alábbi szervezettel [a szervezet neve, székhelye 
beírandó):

b) Nem kizárt közjogi tisztségviselő vagyok (Kizárólag természetes személy pályázó esetén!)

Indoklás:
Az alábbiakban felsorolt tisztségek valamelyikével rendelkezem (a kívánt rész aláhúzandó):

köztársasági elnök. Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett 
tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, 
főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat 
képviselő-testülete bizottságának tagja, központi állam igazgatási szerv - a Knyt. 2. § (1) 
bekezdés d) pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja

c) Az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója vagyok (Kizárólag természetes 
személy pályázó esetén!)

Indoklás:



- Közeli hozzátartozóm pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy 
döntéshozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, de a törvény értelmében nem 
minősül döntés-előkészítőnek vagy döntéshozónak.
- Közeli hozzátartozóm nem kizárt köqogi tisztségviselő.
(A kívánt: rész alóbúzandóí)

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (o kívánt rész aláhúzandó):
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, 
mostoha- és nevelőszülő, testvér

d) A pályázóként megjelölt szervezet olyan gazdasági társaság, amely az a)-c) pontban 
megjelölt személy tulajdonában áll (Kizárólag gazdasági társaság pályázó esetén!}.

Indoklás:
Az érintett tulajdonos. Szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban 
áll (a szervezet neve, székhelye beírandó):

Közjogi tisztségének megjelölése (a tisztség beírandó):

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó):
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, 
mostoha- és nevelőszülő, testvér

e) A pályázóként megjelölt gazdasági társaság, alapítvány, társadalmi szervezet, egyház, 
vagy szakszervezet tekintetében az érintettség fennáll, mert

o vezető tisztségviselője
o az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője,
o vagy társadalmi szervezet ügyintéző, vagy képviseleti szervének tagja

a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő szervnél, vagy döntést hozó 
szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, nem kizárt közjogi 
tisztségviselő, vagy e személyek közeli hozzátartozója

Indokolás:
Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (a pozíció beírandó):

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, 
székhelye beírandó):

Közjogi tisztség megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó):
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett 
tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, 
főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi ön kormányzat 
képvíselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a 2. § (1) bekezdés d) 
pont alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó):
házastárs, egyeneságbeli rokon. Örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, 
mostoha-és nevelőszülő, testvér



Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott 
támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXl. törvény rendelkezéseinek az 
érintettségemet illetően. A nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben 
megfelelnek.

Kelt Paks, 2020. március 19.

Aláírás/Cégszerű aláírás



NYILATKOZAT

Alulírott Soós Erika nyilatkozom, hogy a Humánpolitikai Bizottság pályázati felhívására a 

Gyermekemért Alapítvány által benyújtott pályázatban szereplő személyes adatok pályázattal 

összefüggő nyilvántartásához és kezeléséhez hozzájárulok.

Paks, 2020. március 19.

pályázó



KÖZTARTOZÁSMENTES NYILATKOZAT

Alulírott Soós Erika, a Gyermekemért Alapítvány elnöke, nyilatkozom, hogy a pályázatunk 
benyújtásakor alapítványunk nem rendelkezik köztartozással.

Paks, 2020. március 19.

pályázó



5) me-tíékXefc

líojö

Tégy jól a fogyatékkal élőkért Alapííxány
„Jót tenni jó!"

hilps://tegyjot.hu 
htq?s;/ \\'A\‘\v.faccbook.coni tcgyjot

Számlaszám; 11734121-23501337 (OTP Bank Nyn.)
IBAN: HU78 1173 4121 2350 1337 0000 0000

SWIFT: OTPVHUHB
Nyilvántartási szám: 05-01-0064558 

Adószám: 19165011-1-05

Tárgy/Támogatási jogcím: Paksi beteg gyermek gyógykezelésének támogatása

Tisztelt Polgármester úr!
Alulírott Ganyi Károly, a Tégy jót a fogyatékkal élőkért Alapítvány kuratóriumi elnöke, azzal 
a kéréssel fordulok Önhöz, hogy szíveskedjen támogatni Etessy Anett Ágnest.
Anett Charcot-Marie-Tooth betegséggel élő 12 éves lány, akinek az állapotát a szülők 
számára megfelelő terápiákkal szeretnék javítani, úgy, mint:

• Hyper Bar oxigén terápia,
• Steps Robotic rehabilitáció,
• BORSÓHÁZ komplett terápia,
• Lovas terápia.

Kérem Önöket, hogy amennyiben módjukban áll, Anett gyógyulását támogassák 1 000 
000 Ft-al, azaz egymillió Forinttal, melyből a felsorolt terápiák egy része lesz 
finanszírozva.

Alapítványunk célzott támogatás esetén mindössze 5% kezelési és működési költséget 
von le a célzott támogatásból, 950 000 Ft lesz Anett részére utalva.

Mint törvényesen bejegyzett civil szervezet a Tégy jót a fogyatékkal élőkért Alapítvány a 
társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 7.§ (1) bekezdés z) 
pontja alapján - figyelemmel a 7.§ (5)-(7) bekezdéseiben foglaltakra is - az adózás előtti 
eredmény csökkentése céljából jogosult adóigazolás kiállítására a vállalati keretek között 
működő szervezetek részére.

Ehhez az önkormányzat teljes nevére, címére és adószámára lesz szükségünk, melyet a 
tegyjot@tegyiot.hu e-mail-címünkre szíveskedjenek megküldeni.

Az utalási adatok pedig az alábbiak:
• Név: Tégy jót a fogyatékkal élőkért Alapítvány
• Bank neve: OTP Bank Nyt.
• Számlaszám: 11734121-23501337

Székhely: 3600 Ózd, Árpád vezér úi. 21/A. ’í. szám | email; iee\ itxqMegx iui.hu | Tel.: +36 20 323 46~9

hilps://tegyjot.hu
mailto:tegyjot@tegyiot.hu
iee/_itxqMegx_iui.hu


Tégy jót a fogyatékkal élőkért A.lapít\’ány 
„Jót tenni jó!“

hiips:.7iegyjoi,hu 
https://www. facebonk.com'tcgyjot

Szántlaszáin: 11734121-23501337 (OTP Bank Nyrt ) 
IBAN: HU78 1173 4121 2350 1337 0000 0000

SWIFT: OTPVHL’HB 
Nyilvántartási szám: 05-01-0064558 

Adószám: 19165011-1-05

• IBAN: HU78 1173 4121 2350 1337 0000 0000
• SWIFT: OTPVHUHB
• Közlemény: Etessy Anett Adomány

Bízva pozitív döntésében maradok tisztelettel:

Kuratóriumi elnök

Kelt: Ózd, 2020. július 24.

Székhely: 3600 Ózd, Árpád vezér éit. 21/A, 14. szám | email: .eg\ ioiij’ieeviol.lui | fel.: +36 20 323
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